

# 铜冠地产公司合肥铜冠花园项目一期盛大交付

**本报讯** 9月10日,铜冠地产公司合肥铜冠花园住宅一期项目现场花团锦簇,一片欢声笑语,入住业主携家人及亲朋好友正在验收新房,铜冠地产公司合肥铜冠花园项目一期从当天开始盛大交付,924户业主将陆续拿到钥匙,入驻新家。

据了解,该住宅项目是该公司进军合肥的首个项目,占地约110.86亩,总建筑面积30.52万平方米,以19栋高层为主,分两期开发建设,总规划户数2000余户,绿地率达40%,建筑密度仅为20%。本次交付使用的是一期1号至9号楼,目前二期工程正在紧张有序进行,将于9月底陆续开盘预售。

以质量树品牌是铜冠地产公司一

直秉承的开发理念。为将项目打造成合肥市经开区标杆性精品住宅项目,该公司从设计源头抓起,全流程高标准进行各环节开发工作。项目整体布局和景观绿化都由国内一流的上海同济大学设计院进行规划设计,工程由获得全国质量奖单位中天建设集团承建。铜冠地产公司高度重视工程质量的过程管控,坚决把好“三关”:即把好施工过程质量检验关、关键施工工序、隐蔽工程必须监督、验收,不合格的立即要求施工单位限期整改,加大处罚力度;把好材料进场质量检验关,严禁不合格材料进场,对合作供应商进行梳理,严格执行黑名单制度,施工过程中也积极开展不定期抽查,防止施工单位偷工减料、偷梁换柱;把好房屋竣工验收检验关。严格执行竣工验收制

度,尽可能减少交付后的返修,健全工程验收签证制度,形成追责机制,严格考核,确保合格产品交付到业主手中。

为提高项目品质,该项目还提供地暖安装,同时将小区整体绿化档次进行了再提升;邀请合肥市知名的长城物业公司进行物业管理。为提升小区教育资源,该公司与合肥一六八教育集团达成合作协议,引入了一六八玫瑰园学校(东区),学校位于合肥铜冠花园项目东侧,计划于2018年秋季开学。一六八学校的引进,对该项目住宅二期销售,提高项目盈利水平以及后期合肥铜冠广场项目的招商、租售工作将起到重要的促进作用,带来很大的经济与社会效益。

该项目是铜冠地产公司走出铜陵、布局省内的又一扛鼎之作。经过30年

的潜心发展,该公司已拥有先进的管理理念、优秀的运营模式和丰富的开发经验,近年来先后开发了一批精品楼盘,受到市场和消费者的青睐,获得2013年全国消费者信赖质量放心房地产企业、安徽省卓越绩效奖等荣誉60多项,荣列2015年安徽房地产50强第26位,所开发楼盘设计理念先进、品质优良,在楼盘评比中多次获奖。

此次合肥铜冠花园近千户新房顺利交付,代表着铜冠地产公司的综合实力又登上新的台阶。该公司后期将集中优势资源,做好二期工程的建设工作,将合肥首个品质项目打造成经济开发区乃至合肥市的又一标杆楼盘,力争不断扩大省内影响力,为合肥后续项目的开发建设打下坚实的基础。

殷 虎

# 铜冠池州公司九华冶炼厂开展消防安全知识培训

**本报讯** 日前,铜冠池州公司九华冶炼厂邀请池州市消防支队防火处戈参谋、吴参谋对班组长以上管理人员进行消防安全培训,从根本上提高员工消防安全意识和自救自救能力。

消防教官分析了天津港“8·12”特别重大火灾爆炸事故、辽宁葫芦岛一矿业公司火灾事故原因,详细讲解了火灾预防、危害、形成和发展过程,以及如何开展自查自救、初期火灾的扑救处置措施等一些基本消防安全知识,让大家切身感受到了消防安全教育的重要性。并就加强消防安全管理、如何开展消防安全培训演练等问题,进行了深入浅出的讲解,使参训人员有了更为细致、更为系统的认识。

培训中,消防教官对该厂参加培训的人员强调,要深刻吸取教训,克服麻痹懈怠的思想,落实消防安全责任制,认真开展消防安全自查工作,加强消防宣传教育,切实预防火灾事故的发生。

王松林 刘刚

司始终坚持把开展岗位练兵和技术比武活动作为培养高技能人才的重要举措,抓不懈,努力造就一支德才兼备、素质优良、技艺精湛的人才队伍,取得了较好成效。

汪开松

# 铜冠物流金运物流分公司开展驾驶员技术比武活动

**本报讯** 日前,铜冠物流金运物流分公司组织开展驾驶员岗位技术比武活动,该公司全体驾驶员岗位人员参加了此次技术比武。

多年来,铜冠物流金运物流分公

司始终坚持把开展岗位练兵和技术比武活动作为培养高技能人才的重要举措,抓不懈,努力造就一支德才兼备、素质优良、技艺精湛的人才队伍,取得了较好成效。

汪开松

# 金昌冶炼厂停产检修工作实现“零负伤、无污染”安环目标

**本报讯** 日前,金昌冶炼厂停产检修工作历时15天顺利结束,各项检修任务按计划完成,检修实现“零负伤、无污染”安全环保预定目标。

检修期间,该厂成立了停产检修指挥部,建立健全组织机构,明确工作职责,对检修项目安全环保严格实行责任追究制。同步开展“保安环、重质量、去库存”竞赛活动,竞赛

活动实行重大人身、设备、环保、质量(含服务)事故一票否决制。该厂制定《关于做好2016年度停产检修期间安全环保工作的通知》,加强组织领导,成立停产检修安全环保督查组,对照停产检修作业过程安全环保十九项管理规定,认真从开展督查工作。厂部、车间成立两级安全环保督查组,对奥炉上升烟道清理一奥炉炉衬拆除安

装一贫化电炉变压器吊芯一10T冲渣行车检修一转炉主厂房钢结构隐患整改加固修复一奥炉排风机出口烟气管道更换一硫酸I系统空塔、高效洗涤器与填料塔、干燥塔检修一硫酸转化换热器及部分管道更换检修一硫酸三系统动力波进口管道更换一动力制氧二系统查漏珠光砂扒填等46个重点检修项目做到重点监管,并覆盖其它

检修项目现场,严肃查处违章行为。检修期间共查处曝光各类违章隐患60余项,编发《检修安全环保督查简报》14期,始终以高压态势狠抓落实,为实现安全环保检修“零负伤、无污染”目标保驾护航。

辛勤的劳动,严格的管理,收获的是停产检修“零负伤、无污染”的效果。

汪光庆

# 安徽工业职业技术学院喜迎2016级新生入学

**本报讯** 9月10日,安徽工业职业技术学院校园内车水马龙、人头攒动,该学院2016级迎新工作正式拉开帷幕。两千余名新生带着喜悦开启了人生新的征程。

该学院今年新生报到继续采取先报到注册、新生入住后再缴费的模式,并安排了专人在现场负责新生转专业的咨询和现场转专业的办理工作。为方便家庭经济困难的学生能够顺利报到,该学院开辟了“绿色通道”,有专门老师为学生介绍学院的优惠政策、讲解学生贷款政策和一系列勤工助学的情况。

傅大伟 徐婧婧

# 阿里巴巴的“大作”

**职工论坛**

今年中国—亚欧博览会期间,观众不仅可像往年一样走进新疆国际会展中心逛逛,还可足不出户参观阿里巴巴集团参与打造的“线上亚欧博览会”。

说到阿里巴巴没有网民不知道的。起初,阿里巴巴诞生之前也是举步艰难,筹措资金想要做大,也是不易之事。未曾想,有人“慧眼识珠”,给了阿里巴巴输入了新鲜“血液”即注册资金,让阿里巴巴一跃成为国内互联网界的“大亨”。

很显然,阿里巴巴从起初并不被看好到一举成名,充分验证了人们从先前不认同网络到认同并接受的一个过程那句话,阿里巴巴成名在于与互联网同步,与时代发展同步。

面对市场的发展,阿里巴巴又相中了中国亚欧博览会,在阿里巴巴“聚划算”平台打造亚欧博览会线上版。也就是说,阿里巴巴要在第五届届中国—亚欧博览会首次创新传统展会形式,利用线上展现以“特色产品+国家馆”“特色产品+新疆县域馆”。

不用多言,阿里巴巴要发挥互联网的优势。确切地说,阿里巴巴不仅要参与第五届中国亚欧博览会,而且通过线上版,宣传第五届中国亚欧博览会,让世界网民通过线上版,了解展会,了解新疆,了解乌鲁木齐,同样也让新疆通过线上版走向世界。据了解,9月20日,中国—亚欧博览会秘书处将与阿里巴巴集团联合举办“汇聚全球新丝路之路启动仪式”活动,并探讨未来与阿里巴巴集团长期深度合作,将“线上亚欧博览会”常态化。

在这样的态势下,与其说阿里巴巴参与打造“线上亚欧博览会”推介新疆,不如说阿里巴巴又有“大作”了,让网友充分认识阿里巴巴的胸襟与视野。当今之世界,信息化发展是大势,不进则退,慢进亦退。同样在市场竞争中,没有优质产品,没有良好的管理与经营方式,就不能占得先机,把握胜算,不能进步,也是退步。退步企业增大风险。

因此,阿里巴巴参与打造“线上亚欧博览会”推介新疆,或多或少给我们一点启示和教益,品牌只能代表过去,只有不断进取,才有更广阔的市场。

沈宏胜



铜冠黄铜公司职工日前正在熔铸生产中进行捞渣作业。铜冠黄铜公司对熔铸生产中因使用废旧料造成油污中重杂质多,使得炉渣中金属含量高的弊端,为减少金属流失,积极采取加金属熔炼除渣剂,改进生产工艺和操作等措施,有效提高了金属利用率,降低了原料损耗。这项改进也获得安徽省重大合理化建议和技术改进成果项目奖。

王红平 汪勇 摄

# 吴红霞:爱岗敬业的卷扬女司机



绞车越来越得心应手。“你真行,这个班拉得真顺……”同事们的夸赞,领导的肯定,让她充满了自信。在不知不觉中,她逐渐喜欢上了这个岗位。

吴红霞知道,自己的岗位非常重要,一个小小的螺丝钉出现故障都可能造成全矿停产,甚至危及井下职工安全。平日,她在认真巡查岗位现场环境和设备时,细心观察,努力把每一个点、每一个面、每一个故障都牢牢记在心里。2013年9月的一天早班,吴红霞像往常一样收到信号后准备开车,当她推出主令和工作闸手柄的瞬间,又立即拉回“零”位。原来,细心的吴红霞发现在绞车启动时,电机电流迅速增加,钢丝绳负载增大。“肯定是罐内有异物阻碍提升。”带着这个疑惑,她立即联系维修人员下井口进行查看,果不其然,一根钢梁探出罐外,挂在罐道梁上,如果不及处理隐患强行提升,极有可能造成设备损坏,甚至造成重大机电事故。因为及时排除了隐患,整个提升系统又恢复了安全运行。

同事们说,吴红霞还有一项提升操纵绝活,可以做到提升机“启动停车不知不觉、慢点行车速度最低、定点停车毫米不差”。被问及此事,她有些腼腆地说:“提升绞车技术含量高,对提升司机的要求高,操作必须高标准。要达到这一点没有诀窍,惟一就是勤学苦练。”虽是一句平常的话语,但是她包含着日积月累的经验和技术。

吴红霞用“立足岗位、执着奉献、体现价值”的坚定信念和实际行动,为实现安全高效生产尽职尽责。

胡敦华

看,果不其然,一根钢梁探出罐外,挂在罐道梁上,如果不及处理隐患强行提升,极有可能造成设备损坏,甚至造成重大机电事故。因为及时排除了隐患,整个提升系统又恢复了安全运行。

同事们说,吴红霞还有一项提升操纵绝活,可以做到提升机“启动停车不知不觉、慢点行车速度最低、定点停车毫米不差”。被问及此事,她有些腼腆地说:“提升绞车技术含量高,对提升司机的要求高,操作必须高标准。要达到这一点没有诀窍,惟一就是勤学苦练。”虽是一句平常的话语,但是她包含着日积月累的经验和技术。

吴红霞用“立足岗位、执着奉献、体现价值”的坚定信念和实际行动,为实现安全高效生产尽职尽责。

胡敦华

# 张家港联合铜业公司开展重点和关键岗位人员廉政谈话

**本报讯** 日前,张家港联合铜业公司对2016年重点和关键岗位人员进行集体廉政谈话,拉开了该公司新一轮廉政谈话工作的序幕。

为了使廉政谈话收到实效,该公司深入分析当前党风廉政建设的形势和任务,认真抓好“两个责任”的落实,引导大家立足岗位、保持廉洁、做到克己自律。此次谈话注重体现与岗位管理相结合的原则,特别安排了公司领导到相关部门对重点、关键岗位人员进行集体廉政谈话。

该公司纪委要求:一要充分认识自己所处重要或关键岗位搞好廉洁

自律的特殊重要性,要认识到廉洁自律对个人、家庭和公司发展的重要性,要算好政治账、经济账、亲情账,确保做到干事干净、清白做人;二要切实承担起公司规范管理工作,预防腐败的工作职责。要从熟悉工作业务、规范工作流程、强化工作指导、执行集团公司“阳光工程”相关规定等方面认真履行职务;三要带头贯彻落实上级部门及公司出台的一系列反腐倡廉规定,做执行制度、维护制度的表率,特别要把廉洁从业规定作为不可触犯的“红线”,作为规范工作行为的准则;四是重点岗位

人员要自觉接受监督,及时纠正工作中不规范的行为,正确对待群众意见,对自身在履行职责、工作作风、廉洁自律等方面出现苗头性问题要在第一时间改正,把问题消灭在萌芽之中,做到防微杜渐。

此次廉政谈话体现了该公司纪委“抓早抓小”、“关口前移”的工作思路,纪委专门下发实施方案,针对党风廉政建设的重点任务和存在的短板,明确了谈话重点、谈话程序、谈话人,完成谈话时间等。同时,该公司纪委还组织重点岗位干部进行个别廉政谈话。

杨学文



为保障矿山供电线路安全畅通,铜山矿业公司积极抓好供电线路的预防检查、抢修保障工作,实时掌握线路运行状况,对发现的隐患详细记录并及时处理,从源头上消除线路故障,确保矿山生产用电安全。

图为9月13日,该公司运转区电工正在对供电线路进行排查。

本报记者 江君 通讯员 张霞 摄



为全面提高熔铸工专业操作水平,9月9日,铜冠工公司在磷铜分厂举行熔铸工实践操作比武。此次熔铸工技术比武是在经过理论考试的基础上进行的实践操作比武,该公司将对在理论考试和实践操作比武中综合评分获得一、二、三名的选手将分别授予首席员工、技术能手等称号。

芦广胜 摄



连日来,为确保生产稳定运行,天马山矿业公司选金车间的员工们迎难而上,全力以赴保安全、提指标、促产量,掀起战高温、创佳绩生产热潮,为完成全年生产目标奠定坚实基础。图为碎矿工段员工工作现场。

朱艳 吴奕敏 摄